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ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Στις 23.12.20 ο Κουφοντίνας μετήχθη, ή πιο σωστά απήχθη, από τις αγροτικές φυλακές Βόλου στις
φυλακές Δομοκού. Η μεταγωγή έγινε χωρίς καμία προειδοποίηση, χωρίς να μπορέσει να ειδοποιήσει την
οικογένειά του, να πάρει τα προσωπικά του είδη και να χαιρετήσει τους συγκρατούμενούς του.

Στο Δομοκό τοποθετήθηκε σε κελί με δυο ακόμη άτομα σε συνθήκες ασφυκτικής στενότητας, όπου, χωρίς
προσωπικό χώρο ή χρόνο, αδυνατεί να έχει οποιαδήποτε δική του ασχολία. Έτσι, ο Κουφοντίνας, σήμερα
63 ετών, βιώνει δραματική δυσμενή μεταβολή των όρων κράτησής του, με συνθήκες εξοντωτικές για την
προσωπικότητα, την πνευματική του κατάσταση και την υγεία του (η οποία είναι ευάλωτη λόγω των
απεργιών πείνας, στις οποίες έχει καταφύγει στο παρελθόν).

Ο Δημήτρης Κουφοντίνας αποφάσισε να ακολουθήσει ξανά την πορεία της αντίστασης με
αίτημα την επιστροφή του στη φυλακή Κορυδαλλού. Από τις 8 Ιανουαρίου βρίσκεται σε
απεργία πείνας.

Καταγγέλλουμε την απροκάλυπτη μεθόδευση σε βάρος τού επί 18 χρόνια και 4 μήνες κρατούμενου
Δημήτρη Κουφοντίνα, εκ μέρους της κυβέρνησης, με μοναδικό κίνητρο την εκδικητικότητα για την
πολιτική στάση του και την εξόντωσή του, και βεβαίως αποκλειστικό στόχο όλους τους δυνάμει
αντιπάλους του συστήματος.

Θεωρούμε ότι η σωρεία παραβιάσεων νόμων, η συνεχής συκοφάντησή του από τα καθεστωτικά ΜΜΕ και
κυβερνητικούς αξιωματούχους και η εργώδης ανάμειξη του ίδιου του πρωθυπουργού στην οργάνωση της
εξαίρεσής του από τα στοιχειώδη δικαιώματά του ως κρατουμένου, με κατάληξη τη σκανδαλωδώς
παράνομη μεταγωγή του, σε άθλιες συνθήκες, στη φυλακή Δομοκού, βοούν για τη ζοφερή μεθόδευση σε
βάρος του Δημήτρη Κουφοντίνα.

Ο Σύλλογός μας καταδικάζει την επιχείρηση εξόντωσης του Δ. Κουφοντίνα και τη μετατροπή της
υγειονομικής καραντίνας σε lockdown των κοινωνικών δικαιωμάτων και των δημοκρατικών ελευθεριών.

Απαιτούμε:

Να σταματήσει η επιχείρηση εξόντωσης του απεργού πείνας Δημήτρη Κουφοντίνα

Να μεταχθεί αμέσως στη φυλακή Κορυδαλλού

Να σταματήσουν οι παρεμβάσεις σε βάρος του και η μεθοδευμένη διακριτική του μεταχείριση
–νομοθετική και πραγματική

18/1/2021

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2014/04/FYLAKES1.jpg


 


